
44

50
49

75

46

47

45

48

68

31

30

34

33

23

73

13

17

15

61

60
18

19
63

21

20 22

64

66

73 55
58 56

57

52

73

41

72

42

43

28

32

70

24

25

29
40

27

69

68
26

23

39
51

35

36 74

38

37

4

7
54 73

53

7

39

59

6

8

11

10

12
14

9
59

16

5

65

1

62

項次編號 零件名稱 描述 材質 數量

1 750-底座 1

2 750-馬達蓋 1

3 750-壓克力 1

4 750-抽屜 1

5 750-抽屜限位板 2

6 750-軸心墊片 1

7 750-腳墊 4

8 75-車刀 1

9 750-尼龍刷 1

10 750-主軸心 1

11 750-培林軸套 1

12 軸承 2

13 750-馬達軸皮帶輪 1

14 750-皮帶輪 1

15 750-皮帶 1

16 750-車刀蓋 1

17 MOTOR 1

18 750-微調刻度鈕 1

19 750-微調刻度鈕內套 1

20 750-準具 1

21 750-準具座 1

22 750-準具深度固定座 1

23 750-傳動軸 1

24 750-傳動軸套 4

25 750-傳動軸墊片 2

26 750-角度固定塊 1

27 750-彈簧 1

28 750-搖座 1

29 030-膠柄握把 1

30 750-搖座定位扳桿 1

31 750-搖座定位扳桿 PIN 2

32 750-搖座定位扳桿座 1

33 750-搖座定位軸 1

34 750-搖座定位軸套 1

35 750-搖桿 1

36 750-搖桿軸心 1

37 750-搖桿座 1

38 750-傳動軸 PIN 1

39 750-軸塞 2

40 750-安全蓋板一 1

41 030-刀模座 1

42 030-刀模靠板 2

43 030-夾具中心軸 2

44 夾具旋鈕二rev2 2

45 下夾塊 2

46 上夾塊 2

47 030-夾具彈簧 2

48 030-基榫架片 2

49 030-基榫架軸 1

50 030-刀模座彈簧 1

51 開關 2

52 POWER INLET 1

53 750-安全蓋板二 1

54 750-安全蓋板三 1

55 750-燈窗 1

56 750-燈罩 1

57 燈泡 1

58 燈泡座 1

59 JIS B 1181 Hexagon nut - Class 1 
Finished M12 --N 2

60 JIS B 1256 Finished circular 6 4

61 JIS B 1180 Continuous thread 
hexagon head bolt A M6 x 20 --N 4

62 JIS B 1181 Hexagon nut - Class 1 
Finished M6 --N 4

63 JIS B 1177 Oval point M5 x 8 --N 2

64 JIS B 1176 M4 x 10 (10) --N 1

65 JIS B 1176 M5 x 20 (20) --N 1

66 JIS B 1181 Hexagon nut - Class 1 
Finished M5 --N 1

67 JIS B 1177 Cup point M5 x 8 --N 2

68 JIS B 1177 Cup point M3 x 5 --N 5

69 JIS B 1111 Binding head screw M4 x 
10 --10N 1

70 JIS B 1176 M4 x 20 (20) --N 1

71 JIS B 1176 M6 x 10 (10) --N 2

72 JIS B 1176 M4 x 8 (8) --N 4

73 JIS B 1111 Cross recessed pan head 
screw - M3 x 8 - Z --8N 23

74 JIS B 1176 M6 x 20 (20) --N 1

75 030-旋鈕軸承 2


	圖頁1
	工程視圖1


